11Iro

HAmsn: Apman
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 28.09.2010 13:21:33

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 29.09.2010 08:03:37

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/160220/answer/160388




Bo3MoxkHO, 3T0 OanmaHonoctuT. Ecnu Takoe GyeT IOBTOPATLCSA CHOBa M CHOBA, Haflo OymeT
BBITTOJTHUTL 00Ope3aHue KpanHei moT, TeM 0ojiee, eClii HeT BO3MOXKHOCTHU COONMIONATh TUTHEHY
eXeqHEeBHO.



